SECURE



2024年2月29日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 セ キ ュ ア代 表 者 名 代表取締役社長 谷口 辰成(コード番号: 4264 東証グロース)問 合 せ 先報 締 役
経 理 財 務 部 長

(TEL.03-6911-0660)

上場維持基準の適合に関するお知らせ

当社は、2023年3月29日に「上場維持基準の適合に向けた計画」」(以下、「計画書」)を開示しております。

この度、東京証券取引所(以下「東証」)から「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、2023年12月31日時点でグロース市場の上場維持基準に全て適合していることを確認いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 当社の上場維持基準の適合状況

当社は2022年12月31日時点において、グロース市場の上場維持基準のうち、「流通株式比率」のみ充たしておりませんでした。2023年3月29日に「計画書」を開示し、改善を実施してまいりました結果、2023年12月31日時点において、全ての基準を充たすこととなりました。

	株主数	流通株式数	流通株式	流通株式比率
			時価総額	
当社の状況	1,900 人	11,162単位	9.2 億円	23.6%
(2022年12月31日時点)	1,900 /	11,102 毕业	9.4 [息]]	23.070
(2023年12月31日時点)	2,784 人	13,410単位	21 億円	28.2%
上場維持基準	150 人	1,000 単位	5 億円	25.0%
2023年12月31日時点で	適合	適合	適合	適合
の適合状況	迎口	1917	地口	地口

※当社の適合状況は、東証が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出 を行ったものです。

2. 計画書に基づいて実施した取組み

大株主等へ当社株式の売却を要請する等の打診を行い、2023 年 12 月 31 日時点までに複数の株主様により当社株式の全部又は一部の売却が実施されました。

以上